

ZVÍŘECÍ ZPRAVODAJ

ČÍSLO 9 / OBČASNÍK / ZDARMA / OD ZVÍŘAT PRO ZVÍŘATA

CZECH PUPPY 2024

17. – 19. listopadu 2023

Volba nového reprezentanta české a slovenské psí komunity se nezadržitelně blíží!

Úžasný večer, na který dychtivě čeká většina psí (a nejen psí) komunity slibuje opět celou řadu zážitků, doprovodného programu, zábavy, dobrého jídla a snad i navázání nových přátelství

a kontaktů. Ale hlavně: **opět bude vybrán nový reprezentant**

komunity pro nadcházející rok.

Už teď ale víme, že to bude jeden z těchto kandidátů: **Shaky**, **Duk3**, **D3's Foxie** nebo **Alex YZ**. Představíme Vám je za chvíli, veškeré podrobnosti si ale o nich můžete přečíst na stránkách www.czechpuppy.cz, kde se dozvíte i kompletní program akce do posledního detailu. Samozřejmě se lecos dozvíte i na stránkách www.jsem-pes.cz a pokud ještě nejste rozhodnutí, kdo se stane právě vaším favoritem, třeba si můžete udělat názor právě tam. Každopádně – zatímco se kandidáti pečlivě připravují a organizační tým

maká na plné obrátky, my se podíváme trochu jinak – na porotu. To ale až za chvíli. Předtím ještě pár věcí o akci jako takové.

Jedná se již o **šestou českou volbu**. Ta první se uskutečnila v roce 2017. Jako první reprezentant byl tehdy zvolen **Hack**. Následující rok (2018) jej na

pomyslném trůnu vystřídal **Ritchi** – už tehdy ta oranžová potvora uměla zahýbat

NIKDY NEŘÍKEJ NIKDY!

NIKDY!!!

UPRAVENÉ LIDOVÉ PŘÍSLOVÍ

s pódiem, což přineslo následně obrovský úspěch i na evropské volbě a poté letos i na volbě světové – a jak určitě všichni dobře víme, nyní je **Ritchi** držitelem světového titulu – a to i díky Vám a pro Vás ☺. Hned následující rok (2020) převzal žezlo **Dark**. Pokud jste si to teď dobře přečetli, zjistili jste, že asi neumím počítat. No to je sice asi klidně možné, nicméně opravdu mi tam nikdo nechybí, ono tam došlo ke srovnání názvů ročníků ve shodě s evropskou volbou. Rok po něm byl zvolen **J-Yit** (2022). No ano, jsme opět u toho, ve skutečnosti to byly dva roky,

OBSAH TOHOTO VYDÁNÍ:

- **CZECH PUPPY 2024 – SOBOTA 18. listopadu 2023** (doprovodné akce už od pátku 17. do neděle 19. listopadu 2023 – něco o akci)
- **Rozhovory s POROTOU** CZ Puppy 2024
- **Rozhovory s KANDIDÁTY** CZ Puppy 2024
- **Rozhovor s CELEBRITOU: Ritchi – držitel IPTC titulu**

protože kvůli Covidovým restrikcím se jeden ročník jednoduše konat nemohl. No a jsme u prozatím posledního – současného mistra, kterým se stal **Dasty** (2023).

Takže to máme všechny podstatné reprezentanty, tedy vlastně až na jednoho – duchovního otce a zakladatele celé české volby **Igyho**, s ním jsme Vám přinesli rozhovor v minulém čísle, kde jsme představili program celé letošní akce. No tak zbývá jen zopakovat, že **hlavní volební večer se koná v SOBOTU 18. listopadu 2023** v klubu **Kotelna**. Již den předtím se, doufám,

uvidíme na doprovodném programu, kdy se koná páteční vyjízdka vláčkem (i s focením), společná večeře a následná party v klubu. Na sobotní odpoledne je připravena tradiční procházka a po volbě je na neděli k dispozici posezení v čajovně. O tom všem jsme tedy již psali minule a opět zopakují, že vše do detailu najdete na www.czechpuppy.cz, kde si můžete i zakoupit vstupenky na jednotlivé akce (to je z důvodu

omezené kapacity na některých akcích), mohli jste si objednat merch (upomínkové předměty) a další.

Není žádným tajemstvím, že letošní volbou nás provede reprezentant světového významu **Ritchi**, již má zkušenosti jak z českého prostředí, tak od letošního roku už i z evropské volby v Darklands. Nikdo lepší už na světě být k dispozici prostě nemohl ☺. K sobě si vzal pro tentokrát **Iggyho** (neplést s Igym

s jedním "g"). To ale samozřejmě není všechno, víme, že se na naší volbu chystají přijet podívat i další významné osobnosti. Každý tak bude mít možnost se s nimi potkat. No – všechno to zní velice krásně a je to vsutku skvělé lákadlo, ale je nutné si uvědomit, že ze všech nejdůležitější jste právě VY. Na vás - divácích bude ta správná atmosféra a organizační tým pro to dělá opravdu vše.

POROTA

Czech Puppy 2024, SOBOTA 18. listopadu 2023

Jak víme, žádná volba se neobejde bez poroty. Pojdme si je tedy představit v krátkých rozhovorech, exklusivně pouze pro nás:

DASTY – Czech Puppy 2023

Co znamená tvoje psí jméno a jak jsi k němu přišel?

Vybrala mi ho moje snoubenka a bylo používáno ve hrách. Podle Google znamená to, že jsem potrhlý a vesměs bych řekl, že to i sedí.

Na co se nejvíce těšíš do Prahy?

V Praze jsem byl už hodněkrát a je to nádherné město plné možností. Vždy rád přivedu a vím, že si odvezu super zážitky. Těším se na

psí komunitu, se kterou se cítím dobře.

Jak by jsi zhodnotil svoje "volební období"?

Upřímně mě zvolení potěšilo a byl jsem šťastný, že můj první výstup z komfortní zóny měl hned úspěch, ale mít titul je velká zodpovědnost a nemyslím si, že mi reprezentace komunity šla moc dobře a věřím, že to teď dostane schopnější štěně, než sem já.

Pozn. redakce: jelikož se Dasty bohužel nebude moci z pracovních důvodů osobně zúčastnit, nahradí jej v porotě Venda, viz dále.

KIRK – European Puppy 2023, Puppy Spain 2022

Co znamená tvoje psí jméno a jak jsi k němu přišel?

Mé jméno pochází z webového hraní na hrdiny, kde jsem si s přáteli psal fantasy příběhy. Jednou z mých postav byl Kirk a to jméno jsem si vybral podle pornoherce Kirka Cummingsa.

Na co se nejvíce těšíš do Prahy?

Byl jsem v Praze minulý rok, líbila se mi zdejší komunita a to, jak dobře jsou věci zorganizované. Bylo to pro mě opravdu inspirativní, město bylo opravdu krásné a Phoenix se postaral o to, abychom já a moje beta měli během akce skvělé zážitky.

Jaký je, podle tebe, rozdíl být lokální a Evropský držitel?

Není totéž reprezentovat zemi, ve které žijete a reprezentovat celý kontinent. Stále jste jen na jednom místě a není možné navštívit všechno. I přesto mě láska a podpora všech komunit opravdu dojala a cítil jsem se díky ní šťastný, vítaný a hrdý. Snažit se "být" hlasem všech, když máte určitou prohlášení, je obrovská zodpovědnost, a je to těžká práce, kterou se snažím dělat co nejlépe, aby na mě byla celá Evropa hrdá. Je to velká zodpovědnost, větší než národní titul, ale opravdu stojí za to.

STUPSI – European Handler 2023

Co znamená tvoje jméno a jak jsi k němu přišla?

Moje jméno Stupsi pochází od našeho prvního pudlíka mých rodičů a pes mé bývalé přítelkyně se překvapivě jmenuje stejně a je to dobré jméno pro mě a moji povahu.

Na co se nejvíce těšíš do Prahy?

V Praze jsem ještě nikdy nebyla a těším se na setkání s vámi a až uvidím kousek z vaší komunity.

Myslíš si, že nemít páníčka je výhodou, nevýhodou, nebo je to jedno?

Pro mnoho štěňat může páníček dávat pocit bezpečí a důvěru při hře a ve štěněčím životě. Někdy i sexuálním způsobem. Některá štěňata, si myslím, chtějí být bez páníčka kvůli tomu, aby mohli dělat bez starosti jakékoliv věci.

VELOX – Puppy Germany 2023

Co znamená tvoje psí jméno a jak jsi k němu přišel?

Jméno Velox pochází z latiny a je označením pro lišku šedohnědou. Jméno jsem si dal už v dobách Warcraftu 3, protože lišky mi vždycky připadaly zvláštní a jako dítěti mi dědeček často vyprávěl příběhy o lišákovi, který cestoval a objevoval svět v horkovzdušném balonu.

Na co se těšíš do Prahy?

Naposledy jsem byl v Praze, když jsem chodil do školy a moc se mi to město líbilo. Nejvíce se těším

například na typické české jídlo "svíčková na smetaně".

Co pro tebe bylo nejtěžší na kandidatůře vaší volby?

Nejtěžší pro mě, jako kandidáta, bylo vlastně přimět se k účasti, protože jsem o tom vlastně přemýšlel už od roku 2019. Vše ostatní jsem si předem pečlivě promyslel a naplánoval. Všem mohu jen doporučit, aby se na tuto cestu vydali, protože to znamená osobní růst a spoustu pozitivních zkušeností.

VENDA – Vice Mr. Bear Czechia 2022

Náhradní porotce za Dastyho, v době uzávěrky tohoto vydání jsme bohužel neměli rozhovor, vzhledem k aktuálnímu vývoji, k dispozici. I přesto věříme, že se o něm (a nejen o něm) dozvíte více na www.czechpuppy.cz, kde naleznete kompletní program akce a celou řadu dalších informací k akci.

Všem porotcům děkuji za rozhovor.

KANDIDÁTI

Czech Puppy 2024, SOBOTA 18. listopadu 2023

Tak porotu už známe, ale žádná volba by se samozřejmě neobešla především bez kandidátů. Všichni od nás dostali naprosto stejné otázky. Tak tady jsou:

SHAKY

Co tvoje přezdívka znamená a jak jsi k ní přišla?

Původně jsem jí získala díky komolení mého původního jména, ale později jsem zjistila, že je to označení zákeřné osoby (snad v dobrém).

Jaká jsi rasa psa a proč právě pes?

Jsem dalmatin – líbí se mi jejich povaha a energie, jen snad nesplňuji jejich jednodušší přemýšlení ☺

V jakém oblečení či gearu tě na akcích potkáme a proč právě v tom?

Ptáte se fenky, co bude mít na sobě? Sama to nevím, protože vždy se v průběhu večera různě přeměňuji. Takže hledejte pejska, ale nebojte, poznáte mě podle růžových vlasů

Je něco, co chceš vzkázat návštěvníkům víkendu?

Hlavně si užijte program a atmosféru. Budu moc ráda, když přijдете i za mnou, nebojte se, já nekoušu (možná). ☺

DUK3

Co tvoje přezdívka znamená a jak jsi k ní přišel?

Duk3 je vlastně Duke, jen 3 mi přišla zajímavější, než klasické E a něčím jsem to chtěl obohatit. Duke je vévoda a vždy se mi líbily tyto šlechtické tituly a zároveň je to celkem dobrý paradox. Může to působit možná trochu dominantně, ale přitom ve mě nic dominantního není ☺

Jaká jsi rasa psa a proč právě pes (nebo jiná psovítá šelma)?

No, rasa, pověděl bych spíš, že Liško-pes. A liška právě proto, že je pěkná, ale i celkem mazaná a vždy se ze všeho dokáže dostat.

V jakém oblečení či gearu tě na akcích potkáme a proč právě v tom?

Určitě na sobě budu mít, po dobu prvního dne akcí, na sobě policejní oblečení, takže když půjdeme i venku, bude to celkem dobře hřát. Zároveň je to jeden z mých gearů, protože je to černé a ta je spolu se zelenou moje nejoblíbenější a skvěle doplňuje masku. Dalším gearem bude nový fotbalový dres, který jsem zatím na sobě neměl (pokud stihne dorazit), který budu mít po dobu volebního večera a budu ho střídát opět s policejním gearem.

Je něco, co chceš vzkázat návštěvníkům víkendu?

Co bych rád vzkázal je celkem těžká otázka. Asi hlavně to, že tento rok jsou opravdu dobří kandidáti a štěňata s páníčky budou mít opravdu těžké rozhodování. Pokud bych vyhrál, budu určitě co nejlépe reprezentovat v zahraničí, abych ukázal, jací jsme 😊.

Lištička – D3's Foxie

Co tvoje přezdívka znamená a jak jsi k ní přišla?

Lištička vznikla v době, kdy jsem v sobě objevila zálibu v petplay a její význam je asi více než jasný. Tehdy jsem neměla potřebu se více odlišit, protože mě nikdy nenapadlo, že by bylo více lišek. D3's Foxie, kterou používám primárně online se skládá z anglické zdobněliny pro lišku a D3 je značka mého Páníčka.

Jaká jsi "rasa" a proč právě psovitá šelma?

Jsem ochočená Liška Obecná (*Vulpes Vulpes*). Naprosto mi sedí povahou, skutečně se jí cítím být. Koneckonců mám lišku i ve svém civilním jméně. Náhoda? Nemyslím si!

V jakém oblečení či gearu tě na akcích potkáme a proč právě v tom?

Na každém eventu budu mít trošku jiný outfit. Rozhodně se v něm ale bude vyskytovat oranžová barva. Poznat mě take budete moci podle zvráskovaných vlasů, liščí masky a huňatého ocásku. A pro ty, kdo by si stále nebyli jistí, nám letos skvělí organizátoři volby nechali vyrobit šátky s našimi přezdívkami!

Je něco, co chceš vzkázat návštěvníkům víkendu?

Nebojte se nás (kandidáty) oslovit a na cokoliv se zeptat. Vždyť jednoho z nás zvolíte jako ambasadora komunity na celý další rok! Budeme rádi, když nás lépe poznáte.

AlexYZ

Co tvoje přezdívka znamená a jak jsi k ní přišel?

To je celkem dost jednoduché. Jméno jsem si dal sám. Je to vlastně taková slovní hříčka. Píše se to AlexYZ, ale čte se to "alexis". Zároveň poslední tři písmena jména jsou taky posledními třemi písmeny abecedy. (Pozn. redakce – a první písmeno jména je prvním písmenem abecedy 😊).

Jaká jsi rasa psa a proč právě pes (nebo jiná psovitá šelma)?

Dlouho jsem nedokázal najít plemeno, se kterým bych se ztotožnil. Někdy mám pocit, že jsem tak troche blázen jako husky. Pořád lítám po horách, miluji snít a občas bych se naopak nejradši válel. Ale taky mi hodně záleží na smečce a na kamarádech a snažím se je chránit. Jako německý ovčák. Takže budu asi něco mezi – kříženec huskyho s německým ovčákem 😊.

V jakém oblečení či gearu tě na akcích potkáme a proč právě v tom?

Popravdě, moc se mi nechce prozrazovat, co budu mít v sobotu na sobě. Nechám to zatím jako překvapení. V pátek se nejspíš objevím v mém oblíbeném tričku s packou, s ocáskem a samozřejmě v pawnožkách. V sobotu si vezmu něco ze svých novějších kousků. V něčem z toho jsem se ještě neukázal.

Je něco, co chceš vzkázat návštěvníkům víkendu?

Návštěvníkům bych rád popřál, aby si celý víkend pořádně užili. Bude to nabitý a skvělý program. Budu se na všechny těšit a doufám, že si pokecám s co nejvíce zvířátky i nezvířátky ☺

Děkujeme všem kandidátům, že si našli čas na zodpovězení našich otázek. **Za redakci všem kandidátům přeji hodně štěstí a ať Vám to vyjde podle Vašich představ.** Nicméně zvolen může být jen jeden, ale to neznamena, že tím pro ostatní svět končí ☺

ROZHOVOR S "CELEBRITOU"

RITCHI – aktuální držitel IPTC titulu

Mám tu čest zrealizovat rozhovor se skutečnou "celebritou" naší komunity. A nejen té naší české komunity, ale nyní celosvětové. **Ritchi** je přesně symbol toho, kam to lze svojí pílí, vizí a prací dotáhnout. A samozřejmě za podpory komunity. Podařilo se mu vystoupat z naší české volby až na příčku nejvyšší. Ale na začátku toho všeho bylo vystoupení z jeho komfortní zóny a účast na české volbě. A pak se otevřely dveře do celého světa. Kdo by si to byl býval na začátku pomyslel? Až si Ritchi přečte tenhle úvod, určitě se mu nebude líbit oslovení celebrita. Je totiž skromný. Jenže – on celebrita ve skutečnosti je. I když všichni držitelé titulů jsou jinak úplně obyčejní, jako kdokoli jiný. Nyní, před nastávající volbou, tu stojí noví kandidáti. Podaří se jim úspěch zopakovat nebo nějak nezapomenutelně vstoupit do historie komunity? To je otázka, ale vše záleží na nich. Každý držitel titulu přináší s sebou do komunity něco svého, i když to nemusí být hned zahraniční tituly.

Další oslovení, které Ritchi vysloveně nesnáší (tak jej prosím nepoužívejme ☺), je "Královna matka". Z legrace a v euforii jsme jej vyslovili po získání IPTC titulu v americkém Chicagu. Jenže – alespoň pro mě, to je spojení přímo dokonalé. Královna matka, tedy královna Alžběta II (nar. 1926, zemřela 2022) po dobu svojí vlády, tedy celých 70 let !!! dokázala měnit dějiny a to nejen své rodné země, ale dokázala významně ovlivnit téměř celý svět. No a to je právě ten přesný příměr k Ritchimu. Má takový potenciál, že, bude-li chtít, dokáže, v rámci komunity, ovlivnit doslova celý svět. No ale dost už tlachání, pojďme k rozhovoru:

Ahoj Ritchi. Jsi aktuální držitel titulu Internafinal Puppy 2023, předtím 1.st Runner-up Mr. Puppy Europe 2019 a na začátku toho všeho Mr. Puppy CZ 2018. Na snadě je otázka na ten současný titul, ale já to vezmu pěkně z druhé strany. Chci se tě zeptat nejprve na tvůj první titul, tedy Mr. Puppy CZ 2018. Všichni jsme sice viděli v rámci One Fox Show video, které jsi si připravil o tvých začátcích. Vzpomínáš si na ně ještě vůbec? Jaké jsi měl pocity, když jsi do toho šel, a co ti to přineslo potom?

Vzpomínám si na to, i když je to už 5 let. Do dneška je to asi nejzvláštnější první návštěva Kotelny, nikdy jsem tam předtím nebyl. Říkal jsem si, že ta Kotelna bude nějaký malý zapadlý bar kdoví kde, no a všechno bylo najednou jinak. Když jsem posílal přihlášku, tak jsem asi 50x hledal tlačítko „vrátit email“, ale to nešlo. A nelituju toho. Ten večer je pro každého kandidáta nezapomenutelný, ať už se jedná o přípravy, nervozitu, stres, ale především tu „prdel“. Všechno si připravit, neustále si to opakovat, potom zjistíte, že takhle to nepůjde, tak to všechno zase

překopat, no sranda.

Co po té volbě? Jaké to bylo? Co jsi cítil, jak ti bylo?

Obrovská vlna emocí. Myslím, že nikdo tam nejde s tím, že by čekal, že ten titul dostane... Radost, obrovská zodpovědnost, šok, pocit zadostiučinění, protože víš, že jsi udělal něco správně. Rozjel jsem sociální síť, kde jsem se snažil spojit s ostatními držiteli titulu z Evropy. Přestěhoval jsem se do Prahy z druhé strany republiky a začal jsem se připravovat na evropskou volbu, na Darklands. Na to byl velmi krátký časový úsek, vemte si, že volba byla v listopadu, Darklands v březnu, mezi tím svátky a nový rok..... takže mraky starostí a shonu. Nikdy jsem toho ale nelitoval.

Pak přišla evropská volba, všichni víme, že umíš perfektně anglicky, což je obrovská výhoda. Taky jsi exhibicionista a showman, takže pro tebe jsou vystoupení na podiu jako šitě na míru. Nebo se mýlím?

Ne, ale trému mám pokaždé. Snažím se si to užít, tréma zmizí zhruba 3 vteřiny poté, co vyjdu na stage. Potkal jsem tam spoustu úžasných lidí ze zahraničí, postupně jsem se od nich dozvídal, jak to funguje u nich a to je hodně přínosné. Nesmím zapomenout také na to, že tam se mnou jel celý tým, který mě podporoval a byl mi na blízku.

Jaký pocit jsi měl, když zaznělo tvoje jméno jako 1.st runner-upa evropské volby?

Extáze. Podařilo se mi to posunout zase někam výš, a to byl vlastně cíl. Zviditelnila se tím česká komunita a moje práce začala být o to ještě důležitější a zodpovědnější. Cestoval jsem do celé řady zemí na různé volby, kde jsme se dívali, jak to tam funguje, jak funguje jejich komunita, sbírali jsme postřehy, co by šlo udělat i u nás a naopak jsme se snažili předat to nejlepší z českých.

No, před českou volbou, pokud vím, jsi byl zakřiknutě štěně (tedy liška), nevýrazné, v koutku..... z jedné volby jsi prý utekl záchodovým okénkem. Po volbě, i té evropské, se tohle všechno muselo zákonitě úplně změnit, ne?

Ani ne. Furt jsem dámička. Jak jsem cestoval, tak jsem potkával ostatní držitele světového řádu, např. IPTC 2017 a IML 2019 (International Mistr Leather), tedy tady dochází k propojování různých fetišů. To byli v té době lidé, ze kterých jsem měl respekt jako blázen a často jsem je vnímal jako inspiraci. Dodnes si pamatuji, že to bylo na jedné akci na lodi, kam jsem přišel, a když jsem uviděl Jacka (IML 2019), tak jsem byl jako fanynka na koncertu. Je úžasný, hrozně super člověk.

No a co tehdejší Mr. Puppy Europe ve tvé volbě (Buumi)? Jak se ti s ním spolupracovalo, měl jsi nějaké povinnosti, které on třeba dělat nemohl? Rozdělení rolí...?

Když byl Buumi zvolený, tak si myslím, že potřeboval hodně podpory, a já jako runner-up jsem se snažil být takovým tím sourozencem, který se snaží na něj dávat pozor a tak jsme nevědomky nastavili v Evropě nový standard toho, čeho mohou runner-upové dosáhnout. Podle mého by vždy měli být po boku držitele.

No, a pak sis dal pauzičku....?

Ne, bylo toho hodně, co se nabízelo. Mohl jsem cestovat po různých zemích, měl jsem zahajovací číslo na Darklands, začal jsem moderovat českou volbu, pomáhal jsem u nás českým kandidátům a následně i držitelům titulu. A celou dobu jsem se snažil reprezentovat naši komunitu ve světě.

Letos jsi v březnu na Darklands dokonce moderoval, takže i to je výsledek tvého snažení?

Rozhodně ano, dostalo se mi té cti, že jsem mohl moderovat program a stát se členem týmu Puppy and Handler Europe (EPAHC). Už vloni po naší české volbě jsem vyslovil přání, že bych se chtěl pokusit zúčastnit IPTC volby (International Puppy and Trainer Contest), tedy té nejvyšší volby na světě. Dostalo se mi podpory, a už

samotná akceptace přihlášky bylo veliké uznání a ocenění mojí práce. Zbývalo vyřešit pár organizačních a technických věcí a šup.... ocitli jsme se na volbě v Chicagu. Tam je ten svět trochu jiný, nicméně tady musím zdůraznit, že všichni padali na kolena v okamžiku, kdy se dozvěděli, že mám podporu naší komunity a to dost velkou. Stále jsem za to vděčný.

Podařilo se ti získat IPTC titul (psali jsme v čísle 7). Jsi zhruba v polovině funkční doby. Jak by jsi zhodnotil tvé dosavadní snažení? Povedlo se ti něco udělat? Obrací se na tebe celý svět?

Podařilo se mi toho hodně. Jsem součástí několika nových projektů. Zatím bohužel nemůžu prozradit jakých, je důležité správné načasování, ale jsem a budu slyšet.

Jaký to je pocit, teď, po půl roce?

Doufám, že se z toho snu nevzbudím ☺. Podařilo se mi pár dobrých věcí, které postupně vyplavou na povrch a moc se na to těším.

Předposlední otázka – co by jsi vzkázal našim současným kandidátům?

Hlavně klid. Bude po volbě, než se nadějete. Všichni 4 máte velkou podporu a věřím, že vaše práce bude pokračovat, i kdyby jste titul nezískali. A držitel na svoji roli není sám, stačí se jen rozhlédnout okolo sebe.

Poslední otázka – co by jsi vzkázal naší české komunitě?

Žeru vás (píšeme to v době před večeří). Takový borel, jako my, nedělá nikdo. ☺

Moc ti děkuji za rozhovor ☺.

Máte nějaký námět nebo nápad?

Chcete nám něco sdělit?

Pořádáte akci pro PET play komunitu a chcete, abychom o ní informovali?

Napište nám!

zvirecizpravodaj@seznam.cz

Zvířecí zpravodaj – nezávislý občasník pro PET play komunitu

BlueStone

ČÍSLO 9 / OBČASNÍK / ZDARMA / OD ZVÍŘAT PRO ZVÍŘATA

email: zvirecizpravodaj@seznam.cz